

Ferenc egy év alatt kigyógyult a cukorbetegségből

Ötórai tea

Tordai Ferenc és felesége naponta fogyasztják a teát; nemcsak azért, mert használnak, de szeretik is



Inzulin helyett tea

► Tünetmentessé teszi a cukorbetegeket egy magyar teakeverék

BUDAPEST – Cukorbetegséget gyógyítani teával? Szinte hihetetlen, pedig működik! A tea összetétele nem titkos, mert a siker abban rejlik, hogy mindenki a saját adottságainak legmegfelelőbb keveréket kapja.

„Felkészült, nagy gyakorlattal rendelkező szakértői csoport segített a világon egyedülálló teakúra-szisztéma kidolgozásában – mondta el Tóth Zsigmond, a gyógynövényklub vezetője. – A nemzetközi szakirodalom

sokat ír arról, hogy gyógynövényekkel karbantartható a cukorbetegség, itthon mégsem veszik ezt még komolyan.”

A megfelelő szakértelemmel összeállított tea természetes úton csökkenti a szervezetben a vércukorszintet, megvédi az ereket és az idegeket. A diabetesz legsúlyosabb hatása ugyanis az apró erek megkeményedése, majd eltöredezése, így ezek nem tudják vérrel és tápanyagokkal ellátni a szerveket.

„Sok beteg elhagyhatta a gyógyszert is”

Tóth Zsigmond

„Akik rendszeresen szakszerűen összeállított teákat fogyasztanak, azoknál szinte sosem fordultak elő a súlyos szövődmények, sőt: a már kialakultat is vissza lehetett fordítani – mondta Tóth Zsigmond. – Sok beteg pedig elhagyhatta a már régóta szedett gyógyszert vagy inzulint is.”

Azok, akik maguk is átérték a tea hatását, igazi csodaként beszélnek róla.

Tordai Ferenc 2002-ben lett cukorbeteg, egyből napi ötszöri inzulininjekcióra állították. Betegsége gőzerővel rombolta szervezete, hamar kiderült, hogy valószínűleg amputálni kell az egyik lábát. Nem sokkal

a beígért műtét előtt az interneten rábukkant a teára. Hitetlenkedve próbálta ki.

„Úgy gondoltam, hogy adok neki körülbelül két hónapot – mesélte Ferenc. – A vércukorszintem három hét után megindult lefelé! Azóta a feleségem is teázik velem, lassanként ő is elhagyhatta mind a hét, cukorbetegsége szedett gyógyszerét.”

A férfi már alig várta,

hogy házi orvosának is elűságotolja a nagy hírt. A doktor is kért diabeteszes édesanyjának a teából, néhány hét múlva pedig már ő is lelkesen mesélte, hogy hatott a főzet.

Tordai Ferenc 13 hónap teázás után tünetmentes lett, inzulinra nincsen szüksége, a szakemberek is csodájára járnak. **B. Á.**

Mi van a főzetben?

A teában a kínai és az európai típusú gyógyfűvek keverékét használják. A kínai növények közül többek között egy speciális zöld tealevelet, bambuszrügyet és lótuszvirágszirmot, az európai boszorkánykonyhából mások mellett a fekete áfonyát, a csalánt, a pitypangot és a fehérbab-hüvelyt teszik a fűvek közé.

